Ревизионной комиссией Чулымского района проведена проверка  целевого характера и эффективности использования средств бюджета муниципального района выделенных для муниципального казенного общеобразовательного учреждения Воздвиженская средняя общеобразовательная школа Чулымского района.При проверке данного учреждения установлено :
[bookmark: _GoBack]1.Смета расходов за 2019г. исполнена на 97,8 % от годовых назначений , что в сумме  составляет 15783,3 тыс. руб. , за 2020 г. – на 97,8 %, что в сумме составляет 16073,7 тыс.руб.
2.В  соответствии с Постановлениями администрации Чулымского  района «Об отнесении муниципальных учреждений, подведомственных отделу образования администрации Чулымского района, к группе оплаты труда» № 576 от 07.09.2017г.,№ 653 от 26.09.2018г.Учреждение отнесено ко второй группе оплаты труда руководителя.
3.В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н табель учета рабочего времени ведется не всегда по утвержденной унифицированной форме .
Необходимо отметить, что все государственные (муниципальные) бюджетные учреждения в силу норм статьи 9 Федерального закона N 402-ФЗ и Приказа N52н применяют для учета рабочего времени табель (ф.0504421). Применение другой формы законодательством Российской Федерации не предусмотрено.
4.В приказах директора учреждения указаны пункты Положения об оплате труда ,по которым производится выплата , но в приказах указано обоснование выплаты - за качественное выполнение своих обязанностей , в вышеназванном Положении нет такой формулировки ,по которой положена выплата стимулирующих.  
5.Имеются замечания по начислению заработной платы работникам учреждения: 
- Согласно приказа №103 от 23.09.2020г. учителю технологии Белышевой Е.Ю. полагалась выплата по итогам работы за месяц в сумме 4000,00 руб.Данная сумма специалисту не выплачивалась.
Недоплата составила 4000,0 руб.
- Согласно приказа №104 от 23.09.2020г. учителю начальных классов полагалась выплата по итогам работы за месяц в сумме 4000,00 руб.Данная сумма специалисту не выплачивалась. 
Недоплата составила 4000,0 руб.,с учетом районного коэффициента 5000,00 руб.
-За сентябрь , октябрь , ноябрь , декабрь 2020г. полагалась доплата за месяц за работу с вредными условиями ,учителю начальных классов в сумме 269,43 руб., за сложность обучения предмету в сумме 67,36 руб. фактически произведена выплата в сумме 420,31 руб. за работу с вредными условиями труда , и 202,07 за сложность обучения предмету .
Переплата составила 1142,36 руб. 
-За сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь 2020г. полагалась доплата за сложность обучения предмету учителю русского языка в сумме 204,57 руб.за месяц ,фактически произведена выплата в сумме 336,79 руб.
Переплата составила 528,88 руб.
-В октябре 2020г. работнику выплачены стимулирующие в сумме 396,0 руб. , в ноябре, декабре 2020г. по 182,12 руб.,приказы на данную выплату отсутствует . 
Переплата составила 760,24 руб.
-Согласно приказа № 93/2 от 01.09.20г. учителю полагалась  доплата за сложность обучения предмету в сумме 329,3 руб. в месяц , в сентябре, октябре, ноябре , декабре 2020г. фактически выплачено по 204,57 руб. 
Недоплата составила 498,92 руб. 
-В октябре , ноябре, декабре 2020 г. Венгер Е.Ю выплачены стимулирующие в сумме 182,95 руб., приказ на данную выплату отсутствует. 
Переплата составила 731,8 руб.
-Общая сумма переплат составила 3163,28 руб. (четыре случая) ,недоплат в сумме 10498,92 руб.(три случая).
 -С сентября по декабрь 2020г. производятся выплаты за классное руководство по 5000,00 руб. , приказы на данные выплаты отсутствует .
Данное нарушение исправлено в ходе ревизии .
6.Выявлено неэффективное использование бюджетных средств. В 2020 году был оплачен административный штраф в сумме 80,0 т.р. ,согласно предписания главного специалиста Отдела  надзора и контроля управления лицензирования ,аккредитации , контроля и надзора  в сфере образования министерства образования НСО № 104 ЛК от 27.02.2020г. , согласно которому в  МКОУ Воздвиженская СОШ принята специалист на должность  воспитателя и учителя физкультуры, которая  не отвечает квалификационным требованиям (отсутствие среднего или высшего профессионального образования) , что является нарушением лицензионных требований .
7.Во всех сличительных описях с №3 по №8 расписки ответственных лиц оформлены 14 декабрем 2020г., согласно приказа № 23/1.Инвентаризация проводилась  на основании приказа № 129/1 от 14.12.2020г.
В Акте о результатах инвентаризации также указан приказ № 23/1, и время проведения инвентаризации с 01.01.2020г. по 14.12.2020г., что не соответствует указанному в приказе  129/1 от 14.12.2020г.    
8. В нарушение Приказов Минтранса РФ от 18 сентября 2008 г. N 152 , № 368 от 11.09.2020г. «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», путевых листах за январь2019г. не указан ОГРН учреждения .
9. Имеются замечания по оформлению путевых листов и учета ГСМ:
-Согласно путевого листа № 42 от 25.04.2019г. остаток ГСМ в баке автомобиля  на конец рабочего дня при возврате в гараж составляет 59,75, но согласно ведомости списания и установленному нормативу , данный остаток должен быть 53,75 литра . Излишки составили 6 литров на сумму 243,0 руб. 
-В течении мая 2019г. на каждый день выявлены расхождения остатка горючего по путевым листам и Ведомости списания ГСМ , в связи с чем можно сделать вывод, что бухгалтером не производится выверка фактического расхода ГСМ .
-Часто производится исправление остатка горючего на начало и конец рабочего дня ( каждый день в течении июля , августа , сентября ,октября 2019г.).
-За октябрь 2019г. в путевых листах не указан пробег автомобиля за текущий день.
-19 июня 2019г. производилась заправка автомобиля на АЗС согласно кассового чека в количестве 50,0 литров на сумму 2047,5 руб., в ведомости списания ГСМ за июнь ,также значится вышеназванное количество , но в путевом листе №67 от 19.06.19г. проставлено 40,95л. заправленного ГСМ. 
Недостача составила 9,05 л. на сумму 366,53 руб. 
-В путевом листе за 29.07.2021г. методом исправления произведена необоснованная корректировка остатка горючего на  конец рабочего дня .
-Остаток ГСМ на конец дня составил 27,06 л.,заправлено 67,001л., израсходовано 27,83 л.,должно на конец дня остаться на остатке 66,23 л.
(27,06+67,001-27,83=66,23 л.), но в путевом листе значится 70,09 л. 
Недостача составила 3,86 л. на сумму 158,07 руб.
-Согласно Акта о списании материальных запасов № 1 от 31.05.2020г. списан бензин в количестве 208,76 л.,по необоснованной цене -41,18 руб. за литр, на сумму 8596,67 руб.
-Согласно Акта о списании материальных запасов № 5 от 30.06.2020г. списан бензин в количестве 40,850 л.,по необоснованной цене - 41,18 руб. за литр , на сумму1682,19 руб.
Фактически бензин приобретался согласно товарной накладной №1758 от 31.05.2020г. выданной ООО«ТС»  по 40,752 руб.
-Согласно Акта о списании материальных запасов № 4 от 31.07.2020г. списан бензин в количестве 12,27 л. ,по необоснованной цене - 41,18 руб. за литр , на сумму 505,28 руб.
Фактически бензин приобретался согласно товарной накладной №1758 от 31.05.2020г. выданной ООО«ТС»  по 40,752 руб.
-Согласно Акта о списании материальных запасов №8 от 31.12.2020г. списан бензин в количестве 320,32 л. ,по необоснованной цене - 41,508 руб. за литр, на сумму 13295,88 руб.
Фактически бензин приобретался согласно товарной накладной №4414 от16.12.2020г. выданной ООО«ТС»  по 41,25 руб.
-В результате излишне списано бензина по данному акту на сумму 195,66 руб. 
-На конец 2019г. образовалась недостача ГСМ в сумме 1175,17 руб. ,в количестве 29,86 л. 
Всего за проверяемый период недостача ГСМ составила 1895,43 руб. 
10.В нарушение  приказа Министерства финансов РФ от 30.03.15г. № 52 учет продуктов питания в учреждении ведется не должным образом: 
-В 2019г. с января по декабрь 2019г. не велись, накопительные ведомости по приходу продуктов ф.0504037 предназначенные  для учета обобщения сведений о поступлении продуктов питания в течение месяца.  
За 2019 г. оформлено всего 10 накопительных ведомостей по приходу продуктов.  В 2019г. приобретено продуктов на сумму 522,4 т.р.  , накопительных ведомостей по приходу продуктов ф.0504037  приложено всего 10 штук на сумму 141,8 т.р.,  в 2020г. приобретено продуктов на 450,3 т.р. ,накопительных заполнено на сумму 409,8 т.р.
Данное замечание было указано в предыдущем акте проверки от 11.10.2019г.
-Продукты оприходованы не по фактическому поступлению в учреждение , а на основании счетов фактур выписанных  поставщиками.
Лица получающие продукты в подотчет , должны ставить свою подпись о согласии на получение  продуктов в количественном и рублевом выражении в накопительной ведомости по приходу продуктов.      
Фактически в данном учреждении подотчетным лицам выдавались в подотчет продукты без оформления соответствующих документов с их подписями . 
-в проверяемом периоде велись Меню требования на выдачу продуктов питания не по утвержденной ф.0504202 специально разработанной для государственных и муниципальных учреждений , а использовались Меню требования другой формы 0504201.
-в проверяемом периоде не велась Накопительная ведомость по расходу продуктов питания ф.0504038 , обязательная к исполнению для бюджетных учреждений . Списывались продукты по ведомости произвольной формы , без каких либо подписей .
-не всегда заполнялась оборотная ведомость .
В соответствии с приказом директора МКОУ Воздвиженская СОС№ 32/1 от 21.12.18г.  «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета» материальные отчеты прихода и расхода ТМЦ , акты на списание МЦ  ,акты о приеме материалов , акт о списании МЗ должны предоставляться в бухгалтерию 1 раз в месяц , до 3 числа следующего за отчетным , фактически большое количество документов , или не предоставлялись вообще , или с опозданием до трех месяцев (январь 2019г.).
В нарушение приказа директора МКОУ Воздвиженская СОС№ 32/1 от 21.12.18г.  «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета», списание продуктов питания производится несвоевременно , так продукты за сентябрь, ноябрь, декабрь 2019г. в сумме 101269,0 руб. списаны с подотчетных лиц только в январе 2020г.
За декабрь 2020г. , в нарушение Учетной политики учреждения , в бухгалтерию учреждения для учета не поступали документы по учету продуктов питания  .
